

# Протокол

№

гр. София, 02.02.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15**  
**състав**, в публично заседание на 02.02.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Полина Якимова**

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер **511** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване в 14:06 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. О. ,ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ А. Д. Б., редовно и своевременно призован, представлява се адв. С., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ"ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" С., редовно и своевременно призован, се представлява от юрк. П., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.

**ОПРЕДЕЛИ:**  
**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

АДВ.С.: Получих диска, който е постъпил по делото. Доколкото разбирам, същият е постъпил от Специализираната прокуратура, но същевременно обемът на сканираните страници е изключително голям, поради което, моля да ми предоставите месечен срок за запознаване със същия, за да формираме становище по допустимостта и относимостта на приложените доказателства. Отделно от това, по съдържанието на диска, следва да ангажираме и счетоводител. В тази връзка, държим на искането си за изготвяне на ССчЕ, с въпроси, формулирани в искане от 02.04.2019 г. и по-конкретно в т.2 от него. Моля да ми предоставите възможност, след запознаване с диска на Специализираната прокуратура, да формулирам допълнителни задачи към ССчЕ.

ЮРК.П.: По искането за допълнително становище, предоставям на съда.

СЪДЪТ,

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА постъпилите, на магнитен носител, доказателства.

ПРЕДОСТАВЯ на адв.С., едномесечен срок, от днес, да се запознае с писмените доказателства, възпроизведени на магнитния носител, постъпил по делото, копие от който му е предоставено, да представи допълнително становище и да допълни задачите за изготвяне на ССчЕ.

За събиране на доказателства,

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 27.04.2021 г. от 14:00 часа, за която дата и час, страните уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:10 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: